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3Í ossutfi.
(fi) Harminchárom esztendeje an­

nak, hogy tonnci fájdalmas önkén 
tés számkivetettségíben örökre be­
hunyta sok magyar keserűség meg­
látásában megfáradt szemét a nem­
zetnek lángolóiéit!, legnagyobb sza­
badság,politikusa : Kossuth Lajos.

Kossuth Lajos, az Jaienihletett te­
hetséggel a legmagasabb polcra 
juiott fia egy egyszerű magyar csa­
ládnak, akinek hazája szabadságáért 
izzó lelke nem álmodhatta meg a 
minden szabadságok ieggyalázato- 
sabb íábbaltiprását: Trianont.

De nem álmodnál:« meg ragyogó 
nemzeti gondolattól á fűtött szentes 
tiszta eszméinek, nemzetellenes irány­
ban való rettentően fájdalmas ki­
használását sem. A Kcssuthi libera­
lizmus szent éiiníhetetienségét, ami­
hez a nagy magyar férfi lelkében 
árnyéka sem fért semminek, ami a 
tökéletes magyar szupramáciának 
árthat és amely liberalizmus alatt 
úgy Kossuth, mint korának minden 
nagy magyar embere a nemzeti 
szabadságvágyra való jogot értették, 
öncéljaira sok méltatlan sajátította ki.

Erre a „liberalizmusra* támasz­
kodva, merik azóta Kossuth eszméit 
magukénak vallani a mai kor kö 
nyörtelen, (Ízletes és a nemzeti gon­
dolattól távol álló liberalizmusának 
hívei. Az úgynevezett „negyven- 
nyolcas Kossuth-partiaknak“ hej, de 
sok ágáló vitézét sújtaná felre a 
nimbuszán való hazug rágódástól 
Kossutn vasökle, ha feltámadhatna 
hazaszeretettől megszentelt sírjából 1

Éppen az abszolút nemzeti törek­
vésektől távol állók e szokványos 
Kossuth-kisajátításai miatt kellene a 
Kossuth lelket, eszmeit és törekvé­
seit tisztán önző polgárságnak, Kos­
suth szent magyar emleke körül 
vedben tömörülnie. És megbecsülnie 
magat minden keresztény és magyar 
városnak azzal, hogy szobrot állít a 
nagy magyar hazafinak, minden 
adandó alkalommal intézményesen 
hódolva Kossuth emlékének. Akinek 
rangom, oilhatatlan szabadságvágya 
bár égig trö magasságban nö ki a 
megalkuvások mai korából, mégis az; 
egész pályafutásában megnyilatko­
zott, tagadtibtatianul legnagyobb nem­
zeti ermket: a megalkuvás nélküli 
hazaszeretetei ápolnia keli mindenki­
nek, aki igazi hü fia ennek a sze­
rencsétlen hazának.

A bajaszentistváni áldatlan állapotok.
Még talán emlékezetében van az 

olvasó közönségnek a „Független 
Magyarság* 1926. január 23 iki szá­
mában „Háborúság Szentist várion* 
cim aiatt megjelent közlemény, mely 
szenzációként röviden a fciio és kép 
viselőtestület harcáról számol be; 
továbbá a „Bajai Újság* 1926. ja 
r.usr 28 án megjelent számában le­
közölt részletes tudósítás, mely hűen 
ismertette a bonyodalmassá vált ügy 
indító okait, az 1925. dtc. 30-án 
történt első hatósági beavatkozást s 
az ez alkalommal elhangzott ható­
sági kijelentést. E,. utóbbi biztosíté­
kot látszott nyújtani arra nézve, 
hogy a panaszok rövidesen kivizs­
gáltatnak s a közrend es köznyuga­
lom, — úgy ez elöljárósági tekin­
tély mielőbbi helyreáiiitása, — nem­
különben a tisztán személyeskede- 
sekbői eredő úgy további bonyodal­
mai bekövetkezhetésóoek megakedá- 
lyozása érdekében, a szükséges 
intézkedések megtétetnek.

De, mint minden téren, úgy ezen 
a téren is csalódás érte a községet.

A két biró eilen a fegyelmi vizs­
gálat 1926. január 28-án tényleg 
folyamatba is tétetett. Ennek során 
Dikán Lukács községi bíró állásától 
felfüggeszti tett és a bírói állásra a 
tapasztalatokban bővelkedő, igen ér­
telmes, józan gondoikozásu és az 
egyik párthoz sem csatlakozó öreg 
Béri Antal helyettesitetett be.

Agatity György II. biró másnap ál­
lásáról lemondott, akinek hely éré Jar- 
macfei Kálmán esküdt, ennek helyére 
pedig Deli Sándor vöd esküdt kert it.

Ezzel az elöljáróság! tagok között 
bizonyos relativ nyugalom állott be. 
Nem ez következett azonban be a köz­
ségházán kívül. Minden elgondolható, 
megengedhető és meg nem engedhet: 
eszköz felhasználásával szibadon 
folyt az ellenségeskedés szitása, $> 
bosszusztilte adat és aiáitások gyUj 
tése a község egyik tisztviselője el­
len is. Egyik vád, feljelentés a má­
sikat követte, bírósági tárgyalások, 
közgyűlések állandó összehívása, 
depuiációzások, hivateivizsgálat el­
rendelés, stb. Mindez pedig a köz­
ség közérdekében való békés mun

• •nemű.

kálkodásnak csak helyrehozhatatlan 
kárára volt és van. így folyt ez az 
országgyűlési képviselő választások 
lézajlasáig, amióta bizonyos tekintet­
ben látszólagos nyugalom van a 
faluban.

Dikán Lukács azon vád alul, 
amely miatt tuíajdonképen fölfüg­
gesztetett, a bíróság által még 1926. 
szeptember havában végérvényesen 
felmentetett. Az iratok visszakerül­
tek a járási hatósághoz, de # tör­
vényesen megválasztott biró érthe­
tetlen okoknál fogva, még mindig 
nem került vissza állásába s igy az 
erkölcsi elégtételt sem kapta meg 
ezideig.

Eközben a helyettesek is türel­
metlenkedni kezdtek a kilátásba he­
lyezett fizetésben való részesítésük 
bizonytalansága miatt s midőn arról 
győződtek meg, hogy őket a tör­
vény értelmében fizetés nem illeti 
meg, a község érdekében egy éven 
át példás odaadással dolgozó, bizo­
ny . üi anyagi áldozatokat is meghozó 
Béli Antal h. biró négy hét előtt 
lemondott és cl is távozott. Egy 
ideit; Jarmaczki Kálmán h. II. biró 
helyettesítette, akinek idegei azon­
ban rém bírták ki, hogy a saját 
gazdasági teendői es gondjai mellett 
egy személyben két személyt is he­
lyettesítsen, miéi 1 is orvosi bizo­
nyítva nv alapján kénytelen volt ma­
gát ah .dságoitaini. D :■ mert valaki­
nek mégis csak el keii a fcirák tecn 
dőit látni, meglepetésszerüleg Deli 
Sándor h. esküdt helyettesitietett a 
h. bró hel\ estesének a helyébe. 
Deli Sándor azonban ezt a tisztet, 
családi viszonyaira való tekintettel, 
nem fogadta el.

[gy történt, hogy Bajsszentistvá- 
non a község fej nélkül maradt, igy 
következett be az az elképzelhetet­
len állapot, amely közigazgatási szem­
pontból minden tekintetben nem­
csak szomorú, de a község egyete­
mes érdekeire hátrányos és káros.

Milyen hatása lehet annak például, 
hogy a templomban az elöljáróság 
padjai üresen állnak ? De egyéb kö­
vetkezményei is vannak a zűrzava­
ros helyzetnek, lay a többek kööft

az, hogy a községi számadásokat meg­
vizsgáló közgyűlés egymásután há­
rom Ízben hivatott össze, de egyszer- 
setn volt megtartható. Ennek tulajdo­
nítható az a valóban elszomorító ese­
mény is, hogy a március 15 iki ün­
nepi istentiszteleten az elöljáróságnak 
csak néhány tagja jelent meg, az erí 
követő és a tantestület által rendezett 
ünnepélyen pedig már ezek is csak 
rr.egfogyva vettek részt. Istenem, de 
nagy változási 1921-ben még az 
egész község ujongott a szerb meg­
szállás alól történt felszabadulás fö­
lött s most hat évvel később, az 
1848 iki szabadságharc ünnepén a 
község vezetősége nem volt látható, 
nem a községi biró a szimbolizáló» 
bírói pálcával 1

Hogy a történtek után ideiglene­
sen ki vállalja el a bírói helyettesi- 
test, ép most, amikor a legnagyobb 
elfoglaltságok, gondok és felelősség- 
teljes intézkedések várnak a bíróra 
és az elöljáróságra, hogy többet ne 
is említsünk: 40.000 drb. erdei fa ■ 
csemete kiültetése, leventepályának 
kijelölése és a versenyre elkészítése, 
a nagy értéket Képviselő apaállatok 
rendes ellátása és újak beszerzése, 
stb. — az a jövő titka.

Az elöljáróság mandátuma még 
január havában lejárt de az uj vá­
lasztás elrendelése iránt még mi 
sem történt.

Az az egy bizonyos, hogy az 
egész község már tiszta vizet sze­
retné látni a pohárban és az általá­
nos óhaj az, hogy a tisztujitás mi­
előbb megtörténjék, mert ettől várja 
a helyzet tisztulását és a rendezet­
tebb jövőt.

Egyes furcsaságok még előadhat­
ják magukat egy félreesőbb, jelen­
téktelenebb községben, ahol azok 
még el is simítható!: esetleg anél­
kül, hogy azokról idegenek tudomást 
szerezhetnének, de nem egy idegen 
törvényhatóság, egy törvényhatósági 
joggal felruházott város tőszomszéd 
ságában, Bejaszentistvár.on, amely 
szerencsétlen községnek egyik leg­
nagyobb baja úgyis az, hogy olyars 
helyzetben van, mint az a gyermek, 
aki a véletlen folytán oly messze

1 "atvkenüo
újdonságok legolcsóbban Fischer Pálnál.
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Háló, ebédlő, 
szakUkgha

tZABti FERENC asztalosnál Baja, Barcs ucca 4. az. —

minden elfogadható 
árért részletre is 
beszerezhető.

M stt *

Telefon 240.
került édes anyjától, hogy jajveszéke­
lései nem hallatszanak el a gyámo- 
iiitani, gondozni hivatott any áig. Oly 
messze esik közigazgatási és egyébb 
hat ságaitíl, hogy azok ae itt tör­
téntekről nem mindig vehetnek tu­
domást, vagy ha vesznek is, eset­
leg R tényállás és a helyzet nem 
teljes ismeretével.

Ütött tehát már a 12 ;k órája an­
nak, hogy a község közigazgatási 
dolgaiban komoly és radikális lépés 
történjek, mert a mostani rürzava 
fos helyzet miatt a község polgá­
rainak érdekei szenvedőnk erkölcsi 
és anyagi kárt s a komoly megfon­
tolás időszerűvé teszi, hogy a köz­
ség közigazgatásilag Bécsmegyéhez 
©satoltassék, annál is inkább, mert 
olyan közigazgatási csodabogár, mint 
Baj szentistván és Szerem le helyzete, 
szeles e világon nincs. Erre a kér­
désre legközelebb még bővibfc.n rá­
térünk.

Albániában, állítólag o'asz segit- 
séggel, forrongás készül. Egy nagy 
kémkedési botrány is derült ki. A 
kémkedést hir szerint szintén Olasz­
ország javára követték el.

Klebels' erg Kuno gróf kuituszmi- 
nis:tért Mussolini közel egyórás ki- 
h.-i-t'.H-ason fogadta. Kiebelsberg gróf, 
akit Olaszországban a legmelegebben 
és nagy ünnepségek között fogad­
ok a pápánál is hivatalos látoga­
tást tesz.

József mpi Márciusi gondolatok.
A Bajai Újság eredeti tárcája.

Márciusi szellők lengedeznek, ked­
vesen hozzák felem a piciny ibolya 
illatát s az öreg nap is oly üdén 
mosolyog rám. Igen, minden meg­
újul ismét, itt a tavasz ! Ez a ta­
vaszi ragyogás kicsalja a fának 
szunnyadó rügyét s az emberben is 
uj munkakedvet teremt, uj nekilen­
dülés támad a munkára, uj célkitű­
zés és Így szinte megfiatalodik a j 
ié.ek a téli letargia, ködös hangulat 
után. S mikor igy érzem magamban 
ezt e.z erőt, est a nekibuzdulást, fel 
vetődik előttem a kérdés : merre, mi- í 
lyen irányban ez ujult erővel ? Lét, I 
ideái, eszmény kell az embernek, ! 
melyért dolgozhasson, melyre tévé- i 
kenységét irányíthassa. Az illatos j 
szellő fuvalma belecirógat tűnődő j 
lelkembe és magával visz, elragad 
messzire, régi, szent múltba egy pi- : 
ciny házikóba a názáreti ácshoz, 1 
szent Józsefhez.

Ott áil a szent ács a műhelyben 1
duzzadó izmokkal gyöngyöző hóm* I 
lókkal és dolgozik, de nemcsak a 
kezével, hanem szívvel leiekkel. Ke­
zeiben ügyesen csúszik agyam;
derült az arca, vidám a lelke, mert

Megrendszabályozzák a prostitúciót.
A m. kir. belügym niséter körrendeletét bocsátott ki a t& Vr.ny 

hatóságokhoz és az áilamrendöraég vazfetö hez.
Magyarországnak n ár eddig is 

üdvös erélyt és céltudatos irány ki­
tűzéseket eláruló belügyminisztere 
végre erélyes kézzel nyúlt az erkö’cs- 
rombolás tenyésztelepének abba a 
darázsfészkébe, amit a társad dóm 
rákfenéjeként asz.hadon űzött pros 
titució kfpvisel. 160.100/1926. B. M, 
szám a att körrendeletét boc látott 
kt, am Ivet megküld nek valameny­
nyi törvényhatóságnak, az áüamrend 
őrség budapesti és valamennyi ke 
rtileti főkapitánynak.

A terjedelmes rendelet hatvan pa- 
ragra'ust felölelő tizenkét főszabász­
ban részletesen kitér mindazokra a 
kérdésekre, amelyek a fentemiitett 
tárgykörrel vonatkozásban állnak.

Minden részien kiterjedő és a 
férfiak magaviseletét is, továbbá az 
üzietes nyerészkedési szánd« kot is 
szabályozó rendelkezésekkel utasítja 
az illetékes hatóságokat a kéjnők, 
találkahelyek, szállodák, fürdők, 
kávéházak, vendéglői-, a titkoskéj- 
nők, orvosi vizsgálatok és ellenőr­
zések, titkos találkahelyek kérdései 
körüli eljárásra és automatikusan 
megszünteti a bordflyházakat azzal, 
hogy azokra újabb engedély ki nőm 
adható. Figyelme kiterjed a hirdeti 
sekre is és azokat, akár nyílt, akár 
burkolt formában történnének, szi­
gorúan betiltja.

A rendelet végül az illetékes ható 
Ságokat jelöli meg, továbbá a bün­
tető rendelkezéseket ismerteti és uta­
sítja az önkormányzati testületeket, 
hogy a rendelet értelmében, a helyi 
viszonyok figyelembevétele mellett, 
legkésőbb 1928 január 1 ig szabály 
rendeletileg szabályozzák mindazo­
kat a kérdéseket a neíyeket a rendé 
let az ő hatáskörükbe utal.

Válás?
az „Interpellációra.“

A Baja; Újság szerkesztőségéhez 
dr. Binder Peter részéről az alábbi 
levél érkezett, amelyet teljes terje­
delmében készseggel köziünk annál 
is inkább, mert azóta magunk is 
meggyőződtünk arról, hogy a fizetési 
„meghagyásának az interpelláció 
írói által kifogáso t hangja és for­
mája közönséges sablon, amit min­
den hasonló esetben, régóta elfoga­
dott formakén , mindenütt a'kalmaz- 
rrk így annak inkriminálása csak 
félreértésen, vagy túlzott érzékeny­
ségen alapulhatott, de minden eset­
ben nélkülözte a komoly alapot. A 
cikk érdemi részére az alábbi levíl 
adja meg a választ, amelyik igy szól.

Tekintetes Szerkesztőség!
A „Bajéi Újság* folyó évi már­

cius 16-i számában „Interpelláció*

cimen hozott cikkre a következők­
ben válaszolok :

Minthogy a cikkből még az sem 
tűnik ki, hogy mely adónemre vo­
natkozó fizetési meghagyást tartja 
sérelmesnek, sajnos, kissé hosszab­
ban kell veie foglalkoznom.

Lehet, hogy a városi birtokválto­
zási illetékre vonatkozó fizetési meg­
hagyást érti a cikk irójj, ez esetben 
közlöm, hogy ez az illeték minden 
városban megvan, Baján a m. kir. 
Belügyminiszter ur által 259.313/1V. 
1922. sz. elatt jóváhagyott szabály­
rendelet alrpján van érvényben és 
azt a szabályrendelet 10 § a értel­
mében fizetési meghagyás utján kell 
kiszabnia a városi adóhivatalnak.

Ha pedig az alkalmazottak kere­
seti adójára vonatkozó fizetési meg­
hagyást érti a cikk írója, az esetben 
a kereseti adóra vonatkozó törvé­
nyek hivatalos összeállításáról szóló 
1925, évi 300 sz P, M. rendelet 
36 § a a jog orrás és a kivetett 
adóátalányt ez. 1925. évi 30,000 sz. 
végrehajtási utasításnak a hív. § ra 
vonatkozó II. fejezet 19. kikezdése 
értelmében ugyancsak fizetési meg­
hagyással közli a városi adóhivatal 
a munkaadókkal.

Egyik esetben sem lehet tehát 
egy úgynevezett „specialis“ bajai 
adóról szó.

E; kellett fentieket mond mc m már 
csak azért is, mert a cikkíró azon 
szavaiban, hogy „ezúttal“ nem bo­
csátkozik az adó jogos vagy jog-

dolgozhatik, mert tud igazán mun 
kás ember lenni. Számára a fűrész 
hangja nem egyhangú, unott, leverő 
zörej, hanem sokhangu finom rnu 
zsiks, tiszta örömnek, boldog mun­
kásságnak Istent dicsérő hárfadala. 
Olyan jól esik manapság, a zakatoló 
lelketlen gépek napj tiban vissza 
szállni a múltba. Milyen más volt 
az a názáreti ácsmester, mint mi 
vsgyunk I Az a bőrkötény és daróc 
ruha dolgos, munkaszerető, acélaka 
ratu keblet takart és ma e sok ke­
ménygalléros frakking mit rejt ? Sze­
retünk mi is dolgozni, szeretünk mi 
is fáradozni, verejtékkel gyöngyöző 
homlokkal keresni a kenyeret ? Igen, 
dolgozunk mi is, mert hiszen élni 
csak kell és tétlenségért senkit sem 
fizetnek. De a mi munkánk lelket­
len. gépies; a hivatalnok kezében a 
toilszár oiyan unottan mozog s a 
mesterember szerszáma csak úgy 
kelletlenül végzi munkáját. Dolgo­
zunk, mert kell és csak annyit, 
amennyit föltétlenül kell es ezt is 
csak rosszkedvvel tesszük, Csak 
szolgái, de nem urai vagyunk a 
munkának. A világ sora szerint min 
dsnkinek dolgozni kell, aki e földön 
él. Te talán a kezeddel, én meg a 
fejemmel, de mindnyájunknak van

képessége a munkára és elvárja ezt 
tőlünk a teremtő Isten. Ha örömmel, 
lélekkel végzem napi munkámat, 
bo dog, megelégedett leszek, ha pe­
dig csak immel ámmsl, úgy una más 
és sivár az egész életem A lélekkel 
végzett műn- a boldoggá tesz enge- 
met és boldogít másokat is. Igen, 
ezeket a gondolatokat hozza a szent 
ácsnak műhelye felől a márciusi 
szellő és olyan imponáló ez nekem, 
igen én követni akarlak szent Jó­
zsef Téged, a lélekkel végzett mun­
kában.

S ha úgy továbbra is ott felejtem 
a názáreti házban emlékező telke­
met, még mást is látok ott. Mikor a 
dél elérkezik, leteszi a Férfi szer 
szamait és bemegy a családjához 
és elkölti vele boldogan a szegényes 
ebédet. Egyszerű, nagyon egyhangú 
a názáreti konyha étlapja és a mun­
kában kifáradt férj mégis oiyan bol­
dogan ül le családjával az asztal­
hoz. A boldog családi élet lakik 
Názáreth piciny házában s mikor 
nézem ezt a csendes, kedves, bo do- 
gan élő fchérlelkü családod óh ek­
kor fölsajug a szivem, mert hiszen 
manapság sok helyen olyan szeny- 
nyes, füstös a családi tűzhely, oiyan 
boldogtalan a családi élet I Atya és

anya c;ak kelletlenül beszélnek egy 
mással, kiki járja a maga útját, 
meiybe a másiknak nem szabad be­
leszólnia és a gyermekek szegények, 
azok e füstös, kormos levegőben ei- 
satnyulnak, elfeketedik a leikük. A 
házasság nem szentség, örökre szóló 
szent szerződés több., hanem csak 
ideig-óráig tartó egy (ittlét. S vájjon 
ebben a régi erkölcsöket nélkülöző 
életben van e boldogság ? Ó nem. 
Erkölcs nélkül nincs 1 oldogság, nin­
csen boldog családi éle ! Ó szűzies, 
tiszta családi élet üliomiilata kapj 
szárnyra a mátc usi szellőn és jer 
felénk, hogy érezzük illatod és tud 
junk mi is becsületes, tiszta családi 
életet élni!

Arany fürtös fejével rám mosolyog 
a tavasszi nap, lelkem ujhodni akt-r 
és céit, irányt keres ... A mu tban 
járva rnegfvrdött emlékezésem e 
szent eszmények örök tavaszi ilia 
fában es most már megvan a célom, 
meg'van az ideálom s nagy, igaz 
Férfiú, szent József példája a lélek­
kel végzett munkában s a tiszta 
családi éleiben. Langt os tavaszi 
szellő vidd az égbe lelkemnek szent 
fohászét, tavaszi illatát: követni 
akarlak szent József, Te légv ez én 
vezérem! P. J,
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ÉRETT sMVUCfllTINDIAI BANÁN 
A LEGJCSO TAFLAí-ÉK

B^TEUFOM: 982-85.
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Hrr* 1 1 1 hartsnáyk, !■ • f» i I ■ ingek
Nni t/sormi/ keztytu, t-Pftl ti A131Ilii/ nyakkendők
liul Ka aUuK esernyők iCl II U1U |JUft zoknik

r francia púderek stb. 1 sapkák
/ a legjobb minőségben kaphatók

BRIJiZT L4JO^ divatüzletében Baja. Telefon: 242.

m .... .......................... " H ■ ■
ta'ars-igának taglálásába, oly gya 
nusitás is vau, — tudatosan vagy 
öntudatlanul, — hogy Baja város 
oly adót szed, amelynek jogosságá­
hoz szó férhet. De még ha feltéte­
lezzük is a cikkíró jóhiszeműségét, 
akkor is az a véleményem, hogy az 
ilyen vélt sérelmek elintézése a jog 
orvoslat útjára tartozik.

Szokatlan a fizetési meghagyás 
hangja, a cikk írója szerint. Mindkét 
adónemnél a városi adóhivatal köíe- 
les a fizetési meghagyást kiadni, 
tehát a városi adóhivatal meghagyja 
valakinek, hogy fizesstn. Egy szó­
val sincs több benne, mini egy bí­
rósági, vagy állami adóhivatali fize­
tési meghagyásban. Vagyis e tör­
vény és rendeletek által intézkedésre 
kötelezett elsőfokú hatóság a szá­
mára eléírt módon intézkedett, amely 
intézkedését kérelem formába nem 
öntheti, hanem igen is meghagy 
valamit, ami ellen a törvényes jog 
orvoslatnak van helye. Egész más 
tehát az, ha a hatóság rendelkezé­
séi adom ki és más, ha én, a tiszt­
viselő szólok a hozzám forduló adór---------------------------------------------

Alapítva

zókhoz, akikkel szemben talán mon­
danom sem kell, hogy ne r. a fize­
tési meghagyás hangját használom, j

A cikk egyéb tartalmával neai 
foglalkozom.

Baja, 1927. március 17-én.
Teljes tisztelettel 

Dt. Binder Piter.

Kegyetlen
gyermekrabló cigányok

A belgrádi rendőrségnél utóbbi 
időben több Ízben tettek jelentést kis 
gyermekek nyomtalan eltűnéséről.

Március 14 én egyik forgalmas 
belgrádi kávéház vendége: gyermek­
nyöszörgésre lettek figyelmeseit, ami 
a kávéház folyosója felöl hangzott.

Többen kisiettek a folyosóra es 
akkor látták, hegy a kapun, hátukon 
zsákVal, cigányok igyekeznek sietve 
távozni.

Körülfogták a cigányokat és a 
zsákokban nagy elszörnyedésse a 
kávés két kis fiát találták meg, zseb 
kendővel betömött szájjal. A vesze­
delmes cigányokat letartóztatták. 
------------- —----------- --------—^ !

■:'; *1
éjSm 1

Az ország egyik legrégibb szaküzlete.

imm.

Gyönyörű tavaszi cioöink megérkeztek.
- ^

< „Legfinomabb belföldi kézzel varrott“, női és férfi cipők. 

Sweizi Bally, Salamander, Union női cipők.

HIRE k.
A hét progr&mmja.

20 ái>, vasárnap délután 3 órakor 
a Simontornyai BTC és a Bajai 
MTE bajnoki football mérkőzése.

Március hó 20 án, vasárnap este 
fél 9 órakor a „Kis kadett" a Köz­
ponti színháztermében.

Március 22 én, este fél 9 órakor 
dr. März Jakab előadása „Az ideges 
gyermekről" a városházán.

Marciu ; 27-én, délelőtt 10 órakor 
a Bajai Kereskedő Ifjak Egyletének 
rendkivü'i közgyűlése a Nemzeti 
szállóban.

Március 27 én, vasárnap délelőtt 
fel 11 órakor a Magyarországi Mun­
kások Rokkantsegélyző és Nyugdíj- 
egyesületének évi rendes taggyűlése 
az Ipartestület nagytermében.

27 én, vasárnap délután 3 órakor 
az önkéntes Tűzoltó Testület köz­
gyűlése az IparíestUlet nagytermében.

— A Polgári Olvasd Egyesület 
iHifCtusi ür.nep-3. Szép és lélekemelő 
ünnepélyt tartott március idusán a 
Polgári Olvasó Egyesület is, tagjai­
nak igen élénk részvétele mellett. 
A nap nagy jelentőségét méltató, 
mélyen átgondolt és nagy srónoki 
készei-:gei felépített beszedet Csap­
iár K .«üsd cisztercita tanár, egyesü­
leti tt-g tartotta, mélységes hatást 
váltva ki a hallgatóság léikéből.

— 4 Mjyy írországi Munkások
Eokk • u segély zö es Kyugdijegylele- 
nefc 38 számú fi kja folyó évi már­
cius hó 27-én délelőtt föl 11 órakor 
az Ipartes'üiet nagytermében rendes 
évi taggyűlést tart, a következő 
tárgysorozattal: 1. Elnöki megnyitó, 
jegyzőkönyv hitelesítők választása. 
2. A fiók évi jelentésének és pénz 
tari forgalmának és a különalap szá­
madásainak előterjesztése az elmúlt 
1926. évről, ezZe! kapcsolatban az 
ellenőrök jelentése és a föimentvény 
fölötti határozathozatal. 3. A köz­
ponti választmány évi jelentésének 
előterjesztése, tudomásul vétele fö­
lötti határozathozatal. 4. 2 küldött 
és 2 pótküldött megválasztása. 5.
1 kisegítő pénztárnok és 1 jegyző 
megválasztása. 6. Alapszabályok mó­

dosítási tervezetére vonatkozó észre­
vételek. 7. Indítványok fölötti hatá­
rozathozatal, melyek a taggytijtést 
megelőzőleg 14 nappal a helyi ve­
zetőséghez Írásban benyújtandók. A 
taggyűlésre a fiókpénztári tagokat 
ezúton is meghívja a Vezetőség.

— Nemes életmentő asszony. Bu­
dapesten egy Müller nevű mérnök 
két éves leánykája a villamos elé 
került, úgy, hogy a villamos már- 

j mér elgázolta. Az utolsó pillanatban 
; észrevette a készülő borzalmas ese- 
1 ményt Terrevesy Lajosné, ötvenéves 
j asszony. Odaugrott a kisleányhoz* 
j gyors mozdulattal félrelökte, de maga.
I a villamos alá került. Súlyos sérülé- 
I seket, agyrázkódást és bordatörést 

szenvedett, de állapota nem életve­
szélyes. A derék assszony a íegna-^ 
gyobb kitüntetést érdemelné meg.

— Erdélyi magyar kultur est Ber­
linben. Berimi tudósítás szerint, mát- 
cius 17 én nyiiik meg Berlinben a 
Potsdamer Strassen az erdélyi nép- 
művészeti kiállítás, melyen Erdély 
minden népét megfelelő kiállítási 
anyaggal képviselik. A kiállítás má­
sodik napján, március 18-án, erdélyi 
magyar kuhurestet tartanak, melyen 
Basilidesz Mária régi székely dalo­
kat fog énekelni Bartók és Kodály 
gyűjtéséből, más szereplők pedig, 
székely balladákat mutatnak be né­
met fordításban.

— Egy 15.000 voltos vezeték 
agyonsujtott egy munkást. A Pécs- 
varadi országúton a szerelési mun­
kák végzése közben a 15.000 voltos 
vezeték agyonsujtott egy munkást, 
Sarkadi Józsefet. A halálosvégü bsl- 
eset ügyében a kir. ügyészség meg­
tartotta a helyszíni szemlét. Megálla­
pítást nyert, hogy a balesetért sen­
kit sem terhei felelősség.

x Beköszöntött a tavasz... Lelkem 
mégis oly fagyos Árvának érzem 
magam, mert nincs senkim, csak 
beteges anyám. Férjhez mennék be- 
becsületes gondolkozást! úriember­
hez, aki ambíciót érezne szomor- 
kodó kedélyemet felvidítani. Sokat 
csalódtam környezetemben, megkí­
sérlem az Ismeretlent. Fiatal házias 
urilány vagyok. Vagyonom teljesen 
beinstruált földbirtok, készpénzem 
50 ezer pengő. Teljes cimü levelet 
„Tavasn ibolya“ jeligére kiadóhiva­
talba. (Kaland, névnélküli céltalan).

The Vera férfi cipők.

The Tipp-Topp és Maiban gyermekcipők.

Olcsó és szolid szabott arak!
_ _ _ _ _ _ _ _ —- - - - - - - - - - - - - - - i

Meinl pörkölt kávé
eredeti nyolcad és negyedkilós csomagokban álandóan kapható

per az APOLLÓBAN.
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—■ Wáztl fot0V8TB3iiy. A Bkjai
Tu'u: fv~o?t titlet ma, vasárnap 
d. e. 1 i órakor a Pandúr-sziget kö 
tő' tt*gy mezei futóversenyt rendez. 

— Megkezdik a msgyar—cseh al-
tafcflészstigöflyi egyezmény tárgyalá­
sát. Prágai hírek szerint azok a tár- 
fejotiéso'r, amelyek Magyarország és 
Csehország között a vámtarifáról 
■fczélnak, márr a befejezes stádiumá­
ban vannak. Erre való tekintettel 
«határoztak, hogy megkezdik az 
állategészségügyi egyezmény tárgya­
lását, amely függeléke a kereskedel­
mi szerződésnek.

X Nagyothalló ? Fülzugésban szen­
ved ? Fűiben nem látható hallóké­
szülékről lapunkra való hivatkozás­
sal, — prospektust ingyen küld : 
Faragó, Budapest, Népszínház utca 
tizenhat.

— Országos vásár Bácsbokodon.
.A tavászi országos vásárt Bácsbo- 
fcodon ezidén folyó évi március hó 
Í1 én, hétfőn tartják meg.

x Értesítés. Szőnyeg-gyári teraka- 
tunkba újabb szőnyegek érkeztek: 
Szép ebédlő, szalon és futószőnye­
gek, azonkívül dívántakarók, függö­
nyök és bútorszövetek. Megérkeztek 
továbbá női és férfi tavaszi kabát és 
ííihakelméir.k és egyéb tavaszi újdon­
ságok. Kérem a tisztelt vevőközön­
ség becses látogatását I Megtekintés 
vételre nem kiitriez. REICH BERNÄT 
Kézmü és divatáru kereskedés, a 
Haas Ftóöp és Fiai szőnyeggyár, 
valamint a Magyar Kender Len és 
Jutaipar RT. gyári lerakata.

— Országos vásárok. 20-án: Buda­
pest (illat), Békés (kirakó), Tisza- 
főldvár.

21 én: Bácsbokod.
x Hús vét közeledik, Szeretném ha 

árván maradt gyermekemnek a hús­
véti nyuszikát jövendőbeli anyuka 
adná át. Második éve, hogy' magam 
és kis gyermekem lelkén az egye­
düllét ólomsulya nehezedik- Óhajtá 
som: magamnak szerető hitvest, 
gyermekemnek gondos anyát meg­
találni ! Földbirtokos, 34 éves, öz­
vegy úriember vagyok. Tekintélyes­
nek mondható vagyonom, jövedel­
mem megengedik, hogy jövendő­
belimtől hozomány iránt ne érdek­
lődjek. Gyermekszerető levelét vá­
rom .Nyuszikáért ment anyuska* 
jeligére kiadóhivatalba. (Diszkréció 
biztosítva. Névtelen válaszolatlan.)

3 x ítvigylaiansagnál, rossz gyo 
niomái, bélrekedésnél, renyhe emész­
tésnél, anyagcserezavaroknál, csalán- 
kiütésnél és bvrviezketésnél a termé 
szeles .Ferenc József4 keserű viz 
rendbehozza a gyomor és a belek 
működését és megszabadítja a testet 
a felgyülemlett rothadó anyagoktól. 
Az orvostudomány több úttörője 
megállapította, hogy’ a Ferenc Jó­
zsef víz abszolút megbízható has­
hajtó. Kapható gyógyszertárakban, 
drogériákban és füszerüzletekben.

x Ültessünk gyümölcsfát! Ungh- 
váry József faiskolája Cegléd. Buda­
pesti irodája VI., Andrássy-ut 56. 
(Telefon: Lipót 962 72). Oktató nagy 
árjegyzék ingyen.

x A 18. oeztálysorsjáték játék­
terve igazán páratlan, mert számos 
kisebb nyereményen kívül 20.000 
25.000, 30.000, 40.000, 50.000
100.000, 200.000. 300.000 pengős 
főnyereményeket is kisorsolnak, sőt 
szerencsés esetben egy' fél millió 
pengő is nyerhető egyetlenegy' sors­
jeggyel- Ezért nagy most az érdek­
lődés az osztálysorsjegyek iránt és 
biztos, hogy a sorsjegyek a húzás 
élőt teljesen el fognak kelni. Felvilá­
gosítással és játéktervvel az összes 
budapesti és vidéki elárusítók kész­
séggel és díjmentesen szolgálnak.

Laptalajdonoa : Uj Elet nyomda r, t.
Kmolft« kiadó.- Moravcslk Gyflző, 

KiedólnvíV.e.1 kezeUjo : Goldberger JenS

A ril&ghirti eredeti angol

The Champion kerékpárokat
havi 80-30 pengőn részletre, Két őkpáralkat* 
rAezeket nagybani gyári árban. Árjegyeék 
500 lcÁppel ingyen. Külső gumi 6*30, belső 
210-től feljebb. LÁNG JAKAB óh FIA kerék­
pár- és gumminagykereskedők, Budapest, VIII. 

kor., Józaef-körut 41. szám.

HARRY FIEL 75 ik, jubiláns filmremeke

Szenzációs' kalandor történet 10 felvonásban.
Ezt megelőzi:

»íeoóiHetes megtalálók.
Burieszk 2 felvonásban.

- - - »« “ * »" - *-■ -- --

Szeresd a kutyámat!
Barieezk' 2 felvonásban.

HÍRADÓK.

1

j íiVLiS“ Mampwn r-tojít, „1TL1S“ fégkréa a f fogát,
csodás Széppé Varázsolja.

Kapható : „fí P 0 Lt LiÓ^llatezeptóirban.

St fíe urna
LEGKELLEMESEBB

HATÁSOS
GYÓGYSZERE

Salvator forrás.

ZONGORÁK, PIANiNÓK vételénél 
tekintse meg zongoratermemet, ahol 
tízéves jótálíesal. Elsérendn zongorát 
vásárolhat olcsóbban mint bárból, 
melyet a ccg régi jó hírneve garantál. 
Díjtalan csomagolás. BUDAPEST, 

Zeneakadémiával szemben.
LISZT FERENC-TÉR 7 GAÄL

C 0 R S 0 MOZI
Márc. 20-án, vas. d. u. fél 4, 6, fél 9 ó. 

2 kitűnő sportkóp egy műsorban 1

Fred Tornyon
a vakmerő covboy és SILVER KING 

a csodaló legnagyszerűbb filmje

A veszedelmes Fred.
Vadnyugati történet 6 felvonásban.
Ezt megelőzi AUTÓ KISASSZONY.
(Izzó kerék.) Mulatságos sportkép 8 f.

HÍRADÓ

tQ U B A 11 A WO»«« <-)
1Ü7. évi Március fió 6 Ön, vasárnap d. u. fél 4, 6 és fel 9 órakor.

Árverési hirdetmény.

Atatii ott csödtőmeggondnolr 
ezennel közhírré teszem, hogy 
Mélykút községben « Drégely 
Lajos-főle malomban 1127. 
március 31-én délelőtt 11 óra­
kor egy darab 2o lóerős G. 
Bernhardt gyártmányú benzin 
motort teljes felszereléssel, 4oo 
kg. tizedes mérleget hozzátar­
tozó sulyokkal, nyilvános ár­
verése a el fog adatni.

Mélykút, 1927. március 19.

dr. Fejes Péter
ügyvéd, esödtömeggondnok.

FÖRDSON 
TRAKTOR

szánt, vontat, csépel.

Kedveid fizetési feltételek, oiaesó kmt mellett szálitj a:
Automobil és Traktor Kereskedelmi r. t.
Autorizélt FORD képviselet.

I
 Budapest, VIÍI. Rákóczi ut 10.

NAGY ALKATRÉSZ RAKTÁRI I
Az amerikai rendszerű alkoholmentes

• a

npezsgő
Kapható mindenütt! | a legelve;? etesebb üdítő ital. I íapíati etíBáeflfitt! 
Megrendelhető: .DÉLMAGYAR* Ipar és Kereskedelmi R. T. PÉCS-

BÁCSKA legnagyobb ÁRUHÁZA j

ZÁDOR BAZÁR BAJA.
Felhívjuk a kö'önség figyelmét a rohamosan beérkező

tavaszi árukra.

Dusán fe szerelt külön áruosztály. Gyermeksport és 
fedeles kocsikban.

Bőröndök, kézitáskák, pengötárcák, aktatáskák, 
utazókosarak.

Női és férfi harisnyák, börkeztyük, kötött mellények 
ős pulloverek, kabátok.

ÄülÖD játékára osztály.
Evőeszközök; acél, Berndorfi alpakka, kipaezüst, felszolgálók, 

készletek. Üveg és porcellán étkező, kávés és teáskószletek.

Thonet székek, kerti bútorok, nyugágyak, hinta és tornaszerek, 
football- és gummilabdék, tennleztltők.

Illatszerek, valódi Johann Maria Farina kölnivizek kimérve is, 
francia és angol púderek és parfümök.

Külön gramofon osztály, az összes angol, francia, német gyárt­
mányok kaphatók, A legújabb tánclemezek állandóan raktáron.

I
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ifeghivé*

A Hí Boltunk R T, folyó hó 27-én 
d. u. 2 ón.kor sejat üzlet helyiségé­
ben tartja rendes

évi közgyűlését,
nieyre a t részvényeseket ezen-.el 
tiszteletié! meghívja a? Igaigatóaág 

NAPIREND:
1. Az igazgatóság ós felügyelő- 

bizottság jelentése az 1926. évi üz­
leti eredményről s a felosztásra vo- 
naíko ó javas at előterjesztése. 2. 
Há'om lelépő igazgatósági tag válasz­
tása. 3. ö. felügyelő-bizottsági tag 
választása. 4 Az alapszabályok 43, 
fának módosítása, 5. Indítványok 
tárgyalása.

Móriig 1926. december 3í
VAGYON: Kés- p nz. 23.507.470 

K, 1880 60 P. Pénzintézeteknél fo­
lyósom 9 754 310 K, 780 34 P. Áru 
készléi 1.839676.290 K, 147 174 10 
?. Értékpapírok 13.512 000 K,
1.080'96 P, Adósok 876881.460 K, 
70.150 52 P. Berendez,t s 12.500 K,
1 P. Összesen: 2.763.344.030 K,
221 067-52 P.

TEHER: Re»~vény(őke 750.000 COÜ 
K, 60.000'— P. Tőketartalék 200 
miV.'-v K, 16 000 P R nd-íStertaV. k 
23 021 700 K 1841 74 P. Ér é1, csök­
ken..*; l r> -k 3 336 000 K, 266 88 
P O....'t- ieó tartalék 3 336.0C0 K, 
266 88 P. Ad :,'art k 3 336 000 K, 
266 88 P. NvugdijaKp 112 000.000 
K, 8 960— P. Nyugdíjalap tartalék:
59 516 976 k, 4761 36 P H ;u|e?.Gk 
1.336 391.230 K, H 6 911 30 p Pénz- 
i - - -tv >n.i folyós::)« hite! 82 315.100 
K, 6585 20 P Fe: rém vett osztaíé- 

• k 12.082 374 K, 966*59 P. Átro - j 
r -■ i tételek 10.168.650 K, 813*49 P.
N vc- g 1926 év un 167 840.000 K.
13 427-20 P Ö..SZ.: 2.763.344 030 
K, 221.067 52 P
E edmé y kim. 1916 december 31.

VESZTESÉG: Ü-óeti költségek 
151313 564 K, 12 105*09 P. Alkal- 
::. .zot a:< jawd.Gm. 613 429.500 K, 
400/4ód6 P K .vtféíe -dók csille 
ekek ,217 306.280 K, 17.384*50 P. 

Bolt bér t,r;- O.-;:S 83 774.8C0 K,
6701 98 P Kamii : rhek 23 792 200 
K, 1903 38 P, N- ugdij-ilep kamatoi | 
4 308 776 K, 344*70 P Nyereség | 
1926. évben 167.840 000 K, 13.427 20 ! 
P Öísz. : 1.261 765.120 K, 100 ezer | 
941*21 P.

NY ERESÉG : Nyers jövedelem az ! 
arukén 1 260.835 120 K 100 866 81 
P Kamu jövedelmek 930.0 0 K, 
74 40 P Ö isz.: 1 261.765 120 K, 
100.941*21 P.
Schmidt Gyula sk. lnök, Kariicskó 
Mátyás sk. űzi. ig., Stil g i Gyei gy 
r k , Seytsi Emii sk., C eitl M hály
■ k., G» ; a*- Jiti.ot: s#., Dr. Fló.-i-'n 
Géze. sk., Fiedler 1 ;*sef sk., Pesta 
iits hív ti L--; gos J nos s .,

lg. trf ok.
Meg - ;g. tűk és hely es itk tsliltuk. : 
A Mi Bo tunk rt. f.lügyelőbizottsága |
Bimler József tk. elnök, Mor/r.sr 
Ferenc sk., Fog! Fersrc sk., Ny irály 

István sk., Star Maya. sk.

Tisztelt Közgyűlés I
Tisztelettel jelen'jük, hogy a ke­

reskedelmi törvényben rs az alap­
szabályokban előirt ellenőrzést es 
felügyeletet a lefolyt 1926. Uzlelév 
folyamán állatid'ián gyakoroltuk, a 
társaság pénzt-.rá!, a könyvvezetés 
egyes ágait, valamint az áruleltárt 
megvizsgáltuk, mindezeket helyesnek 
és a kereskedelmi törvénnyel, vala­
mint a társaságnak alapszabályaival 
teljesen megegyezőnek találtuk.

Jelentjük, továbbá, hogy az igaz­
gatóság részéről előterjesztett 1926. 
évi zárszámodásokat részletesen meg­
vizsgáltuk, azokat helyeseknek és a 
könyvekkel egyezőknek találtuk, mi írt 
is az 1926. évi vagyon-mérleget és 
eredmény kimutatást a t. közgyűlés­
nek elfogadásra ajánljuk. Az igaz­
gatóságnak a kimutatott tiszta nye 
rezeg hoveford.landó j ivat-.l itához 
egész terjedelmében hozzájárulunk 
és azt a t. közgyűlésnek elfogadásra 
ajánljuk.

Kérjük már most a t. közgyűlést, 
hogy mindezek alapján a lefolyt 
üzletévre úgy az igazgatóság, mint 
a feiügyelőbizotteágnak is a felment­
vényt megadni mélíóztassék.

Baja, 1927. március 16-án.
Rím-er J-zssf sk., Montier Ferenc sk., 
Nyiraty Istvún sk, Fsyt Ferenc sk., 

Stnr Mátyás sk.

m it n z e r e
HuzóharmoniVák:
Hegedűk . . .
Klarinétok . . *
Gitáok . . - 
Gítárcitorák . .
Beszélőgépek . .

stb. Htb.
Közvetlen szállitAs a gyár­
tási forrástol 14000 eliarne- 

levél : Külön magyar 
osz'ály ! Kérje levelezőlapon 

(16 fill, bélyeg)
Képes föárjegyzékünket me yet díjmen­

tesen küldünk
ME:NEL ÉS HEROLD HANGSZERGYÁR. 

Klingenthai 22 s,-.ám. (Szászcrszag.

P. 6 75 tö!

10 60

Ha el SIMPLON r
:peet Rákóozi-ut és Kenyórmezö-u. sarok 

a Keleti p. u. közvetlenközelében és 
a Városi színház szomszédságában.

Jjonnan átalakítva. Kényelmes tiszta szoák 
Olcsó polgári árak. Gőzfűtés.

n d . k i e k találkozó helye.
Erenreich Aladár és Müller Jakab

t Murán szálló 10 a József főherceg
-veri át volt igaz- szálló sok éven át

gató vezető e. volt tulaj 'Ionosa.

flYEREMÉHYEl(
bz uj m fair. ns7taiy8orá|áfékbnn.
Az elérhető legnagyobb nyeremény :

Pengő 500.000 Pengő
Jutalom és nyeremények :

300.000
200.000
100.000

59.000 
46.0 0 
31000 
25 000

20 000 
15/00 
10 000 
5 000

sib stb. összesen több mint
_6 millió pengő készpénzben.

80.000 sorsjegy közül 
43 000 biztosan nyer, 

tehát minden második sorsjegy !
Ü8ö húzás

ápriiiis 9 én kezdődik
A sorsjegy hivatalos ára :

—

A .Háetartás* termc',6, értékesítő és fo­
gyasztási szövetkezet méiosztályaf Buda­
pest, IX., Bakáts u. 8. eteflrendii pergetett

MÉZET
kcrlátlan mennyisógben vásárol. Küldjön 
mintát melynek vétele után árajánlatot 
postafordultával küldünk. Szállítunk eló- 

rendíi, szavato l vegytiszta

MÜLÉP ET
és az összes méhészeti segédeszközöket, 
kaptárt, pergőiét. Kérje képes árjegyzéke«.
VWVBAHVVVVVVVVVVWVVVHÍm

ki'ünő állapotban 
e'adő Mateis gyárt­

mány 4 hengeres, 6 Üléses üzem­
ben megtekinthető Rágnar Sándor 
vendéglősnél Bácsalmáson.

HirüBssen a Bajai üisáűaB.

Autó

20 P. I

msmp*amm'é

Féi íj
1° P. I

8S9ES8ÍBBH0M9 S
Negyed I Ntolci-d 1

5 P. I 2 50 P. 1
«me». 1 Mwa—il

Sorsj gyek az össze3 árúsiíókrál j
&

t* uralt
otthoni feoléóhQz:‘C2oz'
logtök.él<2t<2SQbb JF1in\ 
clerótt kapható.Gyárt
CóYhíj csabai

Villamos motorokban,
dinamókban ós készülékekben

az „EL1N“
Akt engcsollschaftfßr elektrische Industrie 

Wien—Weia-i gyár ós
Feher IVliklós gépgyár r. t.

budapesti gyár
kizárólagos képviselője : Baranya, 

Báos-Bodrog és Tolna vármegyében

6AUZER BÁLINT
villamossági és műszaki vállalata

SÁTABZÉK.
Leyolcs bbirn szállít, szerel Cs cse- 
r 1 motorokat községe1'-, magáno­
sok, iparosok, gazdasagok számára. 
Vallt.l bármily vi'lamos vi ágitási, 
erőátviteli, gyengeáramú csengő, 
telefon, jelző és rádió berendezése­
ket előnyös áron. — Tervezések, 
költségvetések, ajánla ok tiij alariok

U n.
j x fi L

végre mír láthatja és kipróbálhatja as uj typusu
sara

IS#'ti s*

Autofelszefelesek
ichelin-sutcpaeu

.Autó technika"
SZILÁRD GYŰL »

Budapest, V', Mária VG,.i ti ca 17. 
Dimepa'otnv.M szem-An. Tdefon: 

Teréz 45-89.

49” 52”

csóplőszekr én y ek
C a'yton S' ti t;-. wo;ti g\ ér. "dny hi- 
íogástatv-n ál.'apotb-.-n üzemredukció 
miatt ju ánvosan eladok v így bér­
beadók. Vt'SV-'-r nMg\e Elektromos 

Müvek R. T S ombstbe'y.m.

n v&AvxTMrmrfxmTea *-. . . v...

Butikat. Magyarországi fiók

Mercedes-Benz Automobil r. t. 
[Budapest, V, Vörösmarthy tér 1

srmmsmmsmamwEimsmearKasBBBSKsaKmmitimsmmim

a nxw versenyben
g rnmy

első dijat nyert

1 Plicll motor
kerékpár 162 ét b n. 

Helyi képviselő:
BOHNER és TÁRSAI

Baja.

RííX'riE I

tíüscsoraa&.
hentesek es nviszárosok r«8:»ere, kaphat« az 

UJ ELET fl Y 0 Rí 9 A R T PARIRKERESKEDÉSÉBEN.
: 0 ^g. vételnél árkedvrzmanv. :—: .

■S=



6. BAJAI ÚJSÁG 1927. március 20.

A belváros legforgalmasabb helyén 
három nagy

üzlethelyiség
es három esetleg több szobából ús 
az összes mellékhelyiségekből álló

iDodero lakás
április 1-ére kiadó. Citn a kiadóban.
l%E%T>rWVk%m a««*****—

RÖFŐSÁRUK:
Legnagyobb választék, 

legkedvezőbb Arak.

Welchner Lőrinc
Erzsébet kirültné-ucca ti. sz.

Mentsük meg
gyümölcsfáinkat

1 kg. legjobb fapermetezőszer
1 '20 P

80 era. rézhosszabbitó cső 2'— P 
1 drb. kecskeméti olló 
1 , kapa ....
1 , hernyózó . .
1 . lapát ....
1 kg. ttiskessodrooy .
1 □■méter keriussodtony 0 64 P 
1 drb. békebeli petróleum 
főző áldás a háztartásban 10'— P
Az összes vasát ukst legolcsóbban

mm mm mm mm m mm mm mm mm
I Húsvéti ieveiezélsip |

® nagy választékban kapható
m „UJ ÉLET R. T.“ KÖNYV ÉS PAP1RKERESKE0ÉSÉ Eft g.
'M. WT Vls/on elsdckeak srkedveimvny. ^

MMMM MMM M MM M MM MM MM

L © sr«1 e s é b !*

;$

árak. *
Angol, német, amerikai 

mofco r k erek páro s, 
kerékpárok, varrógépek, 

irógepek, kötőgépek.
■—EH™“

Fentiek alkatrészei állandó m 
nktaron, javítások jótállás 

mellett.

I

mKSet.
m
ess■“*
£25
ö*
íij
<
co

2 25 P 
1 40 P

Eichhardt»Kréneisz
vasüzletében vásárolhatunk

Ház eladás.
Fehérló utca 41. számú sarokház, 

üzlethelyiséggel olcsó áron eladó.

Két jó karban levő

olcsó áron eladó. 
Csillag-ucca 6. szám.

Éjjeli szolgálatot tart
márc. 14-:öi márc. 20 i?.

reggel fél 8 óráig és vasárnap
délután nyitva

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ 
GYARMATI EMIL és

gyógyszertára.

Házhely a Rákóczi Fererc u. 
és a Szent György 

sarkán eladó. — Érdeklődni lehet: 
Rákóczi Ferenc utca 38. szám alatt.

Szíics- 63 szörmeáru:
legdivaíonabb, legszebb

Mormer Ferencnél.
Baja, Erraóbet királyné-u, i>7. «sa6m

Ruházati cikkek:
Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc
réföekereekedése Briaébet kir.-ucca 6

$&■>Cfí
oSfiranüei és Sfiorvafü

mechanikai műhely 
Baja, Budapesti at 15

•üMMS

i

■ v T<‘ -
:V y/v.

ÄRDIE-JAP 500 cm

motorkerékpár
(kvetlen megbízható.

Ára (23.000.000 korona)
1840 pengi

K -pható 18 havi részletre is.

Bohner és Társai oégnél
Baja, Erzsébet királyné utca 6. fBefon 256, f|

ímmmmmmmummmmmmwmtmmmmamsmmmmm msam** assmmm-

Ha eless pénzért szépen akarja himatarfa-
zójat eltemeti i, keresce fel n j

„Söndvisslés" I
temetkezési vállalatot k
Baján a belvárosi plébániával szemben veit Bárány-uncában, Boros 
és’ Grcsz Hisz er üzlet n eilett Wildert alkalomra csokrok, vragkoaür 
és elő vágott világ, valamint cserepes virág. Élő virágéi koszo­
rúkat legolcsóbban Lhet beszerezni. Kedvező fizetési fshéiefsk.

Tisztelettel Fl^$ZáfOS Pál nils idemos.
TELEFON : 288.

*088$ 8SWHH6SWIBT'>*aö^t»*B!flmaa»' SSSSÄMtStSSlätojtftytB^te ük gsesfo^ssus^
mumMsmsMummaw mossam wMKmmKmmswmwmmmmmímm&i!m

I Villamos világítási és erőátviteli
berendezéseket, legolcsóbban, szakszerű és ízléses kivitelben készíti:

BH lohnef Társai. §||
H hatóságilag engedélyezett elektrotechnikai vállalata IB ■

Baja, Erzsébet királyné utca 6. szám. Teiefon: 256.

Csillárok gyári raktára. ~®a |
Megtekinthető vételkenyszer nélkül.

Költségvetések, szakszem felvilágosítások díjtalanok.

pomp m. m
IH Ö El ¥ V

Pstgfi-Dsigg!
a legszrszáeiósabb könyv, ami az utóbbi 
években megjeleni. Fareus Leo, volt 
unset tényleges tisst utazását, kaland­
jait inja le. Küzdelmeit a boíiviiti őserdő 
növény- és Állatvilágával érdekesebben, 
izgatóbban —■ és mégis egyszerit ter­
mészetességgel — nálánál nehéz volna 
elmondani, A vasat még nem ismerő, | 
fehér embert sohasem látott, embert-1 
vadászó és emberévé idián törzs köte­
lékében eltöltött hónapok leírása párat­
lanul izgató. A túrra belső élete a há­
zasság és szerelem egyszerű elintézése, 
a vdágrajövés és elmúlás (életfa—-ha- 
lálfft) problémáinak szokatlan megol­
dása stb. hosszú időn át emelkedésre 
készíti az olvasót. Mindez nem mese, 

í hanem szomorú valóság és ebből a 
I valóságból „feleséget” is hozott magá­

nak Fareus Leo, emberevS feleséget, 
aki ájnldozik a naptól és világosságtól, 
egyetlen ruhadarabja egy ócska, zseb­
óra egy zsinóron, aki irtózik a fehér 
embertől (Fareus Leo le volt bámulva), 
fél a háztól, de már egy hét múlva 

kaccran viseli a aelyoniruhá.t,

>2er« k6ny.» A.- b tchsriru, égés 
v isi' tini eiß ! en 8 -ve u:s,
Megrendelhető részletre is és pedig átvé­
telkor utánvéttel 3 penge és a portó 

fizetendő, lumen la pedig 3.50 pengő.

Roald Amu-idsen:
A*. fSzafö sark

i » « « '
■mp% ft Ih, #1»y a s ...

A hatalmas, alhinv,alakú, sgesz vászonba ! 
kötött, dús aranyoz,mu dis-.mii Gnom] 
papiroson, számos gyönyörű fénvkíp- 
f el vét ‘llel, tartalmazza a „Nogro” útját j 
Amundsen és útit i ioirásban. L mu 
a jelenkor egyik legnagyobb problémá 
ját, a? „Éjféli Nap" birodalmának cso­
davilágát teszi szemléletessé. Tizenkét! 
kultuinydven jelenik meg egyidejűleg.]

Áru 2i3 p'ftgíi,
amely S havi egyenlő részletben fizethető, j 
Átvételkor utánvéttel 4 pengő es a portói 

fizetendő.

LlO diS ?
Több, mint bárom évtizede szállóige 
már <•-* a bét szó, amellyel Sienkieviett 
Henrik szinte egy csapásra meghódította 
u (iveit vilá.-: olvasóközönségét. Mint­
ha ércbe öntött és márványból kifara- 
g tt alakok elevenednének meg: úgy 
állnak szemközt ebb n a hir's regény­
ben az elhanyatló pogány Róma ■ s a 
kezdet kezdetén vajúdó keresztény 
tá sad alom legendás képviselő-. Közel 
200 eredeti rajz illusztrálja a két vas­

tag kötetet, amelynek
&r-', m<id‘)rn egsozvv.sion tlhékö- 
tá: Sí■;n, xii.cn iakban 18 pinű.

4 havi részletre. Átvételkor fizetendő 4 
P és a portó. Készpénzrendelésnél portót 

nem számítunk fel.

Tessék ezt kitöltve lenti címre elküldeni 

Palladis r. t.-nak
I

BUDAPEST
V.. Akadémia-utca 10. 

részletre
Ezennel megrendelem készpénzért R

Név: ...........

Foglalkozás : 

Lakás :...........

Nyomatott az Uj Elei r. t. könyvnyomdájában Buja.


